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TEEKANNE TEALOUNGE System TV-Spot geht on Air

Perfekter Tee auf Knopfdruck – TEEKANNE TV-Spot  macht Lust auf neuen Teegenuss

Düsseldorf, November 2014 – TEEKANNE, der Marktführer im Bereich Tee (Quelle: AC Nielsen 2014), startet ab sofort mit einer groß angelegten Kommunikationsoffensive für TEALOUNGE System, seine Teekapselmaschine für 24 neukreierte TEEKANNE Tees. Im Fokus der medienübergreifenden Kampagne steht der perfekte Teegenuss für Zuhause. Ab Anfang November ist der Werbespot für das TEEKANNE TEALOUNGE System bundesweit auf allen reichweitenstarken TV-Sendern zu sehen. 

Perfekter Teegenuss für Zuhause
[bookmark: _GoBack]Die Idee des 16-Sekünders stammt von der Full-Service-Werbeagentur TBWA aus Düsseldorf. Die Spot spielt zunächst in der bereits aus anderen TEEKANNE Werbespots bekannten TEALOUNGE: Eine junge Frau bestellt einen TEEKANNE Tee. Als der Teerista das Glas vor sie stellt, verändert sich die Szene. Aus der Umgebung der TEALOUNGE wird nun die Wohnung der Protagonistin. Und statt das Glas von dem Teerista entgegenzunehmen, nimmt  sie das Teeglas aus der neuen TEEKANNE TEALOUNGE System Teemaschine, die den Tee gerade frisch aufgebrüht hat. Eine Stimme aus dem Off erklärt warum der perfekte Teegenuss mit dem TEALOUNGE System im Handumdrehen möglich wird: 24 hochkarätige Tees sorgen – perfekt aufgebrüht, mit der richtigen Temperatur und mit gefiltertem Wasser – für besten Teegenuss in den eigenen vier Wänden. Währenddessen fährt die Kamera über die 24 für die TEALOUNGE System neukreierten Tees und zeigt in einer Reihe von Close-ups wie unkompliziert die Zubereitung ist: Eine Earl Grey Kapsel wird in die Maschine eingelegt, das entsprechende TEA EXPERT Programm – die betreffende Taste für Schwarz-, Grün-, Kräuter- und Früchte- oder Chai Latte-Tees – gewählt und schon wird der Tee aufgebrüht. In der letzten Szene des Spots trinken die Protagonistin und ihre Freunde gemeinsam den gerade zubereiteten Tee.









360°-Kommunikation für perfekten Teegenuss
Die Regie des Werbespots führte das Werbefilmduo Team Aquila. Die TEALOUNGE System Genuss-Offensive wird im ausgewählten Elektrofachhandel durch eine Verkostungsaktion abverkaufswirksam unterstützt und von einer großangelegten Online- und Produkt-PR-Kampagne flankiert. Darüber hinaus wird TEEKANNE TEALOUNGE System auch im Bereich Social Media aktiv: Auf Facebook werden attraktive Aktionen rund um das Thema „perfekter Teegenuss“ für Traffic im Social Web sorgen.

Über TEEKANNE TEALOUNGE System:
In geselliger Runde für alle Gäste in den eigenen vier Wänden die Lieblingssorte Tee zubereiten – das war in der Vergangenheit immer mit einer passionierten Teezeremonie verbunden, die verschiedene Wassertemperaturen und Ziehzeiten berücksichtigten musste, um den optimalen Teegenuss hervorzubringen.
Ab sofort übernimmt TEEKANNE diese einzelnen Schritte per Knopfdruck und revolutioniert mit dem TEALOUNGE System – der Teekapselmaschine für 24 neukreierte, hochkarätige TEEKANNE Tees – die Teezubereitung: Die TEALOUNGE System Teekapselmaschine und die umfassende Vielfalt an Teekapseln sorgen im Handumdrehen für den vollen Teegenuss der unkomplizierten Art und geben der Teezubereitung eine neue Wertigkeit.  
Das TEEKANNE TEALOUNGE Starterset –  bestehend aus einer Teekapselmaschine und 20 ausgewählten Kapseln – ist seit dem 1. Oktober im Elektrofachhandel, sowie auf der TEALOUNGE System Homepage unter www.tealoungesystem.com zum Preis von 79 EUR erhältlich. Exklusiv über diese – eigens für die TEEKANNE Innovation geschaffene –  Online-Welt können auch alle 24 Teekompositionen nachbestellt werden. Weiteres Zubehör, wie die hochwertige weiße Presenter-Box oder der praktische Acrylwürfel, in dem bis zu 45 Teekapseln Platz haben, ist ebenfalls über den TEALOUNGE System Onlineshop erhältlich.












Preise:
TEEKANNE TEALOUNGE System Starterset (TEEKANNE TEALOUNGE System Teekapselmaschine + Starter Selection-Box mit 20 TEALOUNGE System Kapseln): 79 EUR
TEEKANNE TEALOUNGE System Teekreationen (8 Teekapseln): 2,79 EUR
TEEKANNE TEALOUNGE System Chai Latte-Teekreationen (8 Kapseln Chai Tee und 8 Milchkapseln): 5,59 EUR


Abdruck honorarfrei; Beleg erbeten an: Jeschenko MedienAgentur Köln GmbH, Manuela Schulte (0221/3099-141); Marco Schürmanns (0221/3099-147), Eugen-Langen-Str. 25, 50968 Köln

Hinweis für die Redaktion:
Bei Interesse stellen wir Ihnen gern druckfähiges Bildmaterial zur Verfügung. Dieses steht auch unter folgendem Link für Sie zum Download bereit:

http://www.jeschenko.de/presse/teekanne
 

Über TEEKANNE:
Die TEEKANNE GmbH & Co. KG, Düsseldorf, steht seit über 130 Jahren für Teegenuss höchster Qualität und Innovationskraft: Seit der Gründung des Stammhauses R. Seelig & Hille 1882 in Dresden hat TEEKANNE entscheidend zur Entwicklung des deutschen und internationalen Teemarktes beigetragen. Erfindungen wie die Teebeutelpackmaschine und der weltweit verbreitete Doppelkammerbeutel gehören zu den Meilensteinen der bewegten Unternehmensgeschichte. Heute ist TEEKANNE Marktführer im Bereich Tee (Quelle: AC Nielsen 2014) und gibt dem Markt mit immer neuen Geschmacksvarianten und Teemischungen wichtige Impulse. Die TEEKANNE Gruppe ist international in acht Ländern mit Produktionsstätten bzw. Niederlassungen vertreten und verfügt in vielen weiteren Ländern über ein ausgeprägtes Netz an Vertriebspartnern. Weltweit werden 1.500 Mitarbeiter beschäftigt. TEEKANNE macht den Tee seit 1882: von Schwarzem Tee über Grünen und Weißen Tee, Kräuter- und Früchtetee bis hin zu Rotbuschtee. Dabei kommt bei TEEKANNE von der Pflanze bis zum fertigen Produkt alles aus einer Hand. Hauseigene Experten betreuen jeden einzelnen Schritt mit Wissen und Hingabe – so garantiert der Teespezialist höchsten Genuss bei bester Qualität.
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TEEKANNE GmbH & Co. KG, Kevelaerer Str. 21-23, 40549 Disseldorf - Germany
Tel. 0211 /5085-0, Fax. 0211 /5048-139, E-Mail: info@teekanne.de

www.tealoungesystem.com

Presseblro TEEKANNE, c/o Jeschenko MedienAgentur Koln GmbH, Eugen-Langen-StraBe 25, 50968 Kdin
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